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Assumpte: Renovació del carnet de soci de CineBaix

Benvolguts socis i sòcies,

Enrere deixem el 2008, un any en què el nombre d’espectadors de CineBaix ha augmentat sensiblement respecte de l’any anterior, i el nostre desig és que pugui augmentar encara més en aquest nou any que tot just acabem de començar i que estrenem com a membre de la Xarxa de Cinemes Europeus.

No cal dir que per complir els objectius previstos és imprescindible seguir comptant amb el suport i la confiança dels socis, i també dels espectadors. 

En aquest sentit, volem comunicar-vos que si l’any 2008 ja ens vau facilitar les vostres dades bancàries, el rebut d’enguany us serà tramitat properament pel banc i pel mateix import que l’any passat. 
Si l’any passat vau fer el pagament en efectiu, us agrairem que empleneu la butlleta de renovació i que enguany domicilieu el pagament de la quota anual, ja que d’aquesta manera us evitareu haver d’omplir una butlleta cada any, alhora que també col·laborareu a simplificar la feina administrativa dels voluntaris de CineBaix.

Més endavant, podreu recollir a taquilla els carnets de l’any 2009. (Aprofitem aquesta ocasió per recordar-vos que convé que mostreu el carnet de soci sempre que compreu la vostra entrada.)

Desitjant-vos un bon 2009, rebeu la nostra salutació més cordial.

Associació CineBaix

Sant Feliu de Llobregat, gener de 2009

